

Protokoll FSR-Mathematik

Sitzung vom 28.04.2005 im JWD

Anwesende: Marcus Bönninger (FSR, Sitzungsleiter)
Andre Beinrucker (FSR, Protokoll)
Andre Frey (FSR)
Martin Pollrich (FSR)
Martin Weilandt (FSR)
Mario Krell
Stefan Stratmeier
Tobias Florek
Sophia Börner
Ralf Rückriemen

Tagesordnung: 1. Sommerfahrt
2. Arbeitsfahrt
3. Haken
4. Lob
5. Büro
6. Numerik
7. Frühstück+Kochen
8. nächste Sitzung

1 Sommerfahrt

Sophia war voll fleißig und hat verschiedene Jugendherbergen angerufen und nachgefragt, ob wir da hinfahren können. Zur Auswahl stehen u.A. Hölzerner See, Werbelinsee, Münchehofe, Körriser See, Köthener See, Helenesee, Mecklenburg-Vorpommern, Ostsee... Nach ausführlicher Diskussion werden der Helenesee und Münchehofe in die nähere Auswahl gezogen. Andre F., Tobi und Sophia kümmern sich drum, dass alles klappt.

2 Arbeitsfahrt

Die Anmeldung für die Arbeitsfahrt läuft. Martin P. schlägt vor, dass sich die FS-Aktivisten auf ein Thema vorbereiten könnten, um dann mit einer Gruppe von Studis daran zu arbeiten.

3 Haken

Unsere Kleiderhaken dürfen nicht an die Wand angeschraubt werden, weil sie zu dünn ist und kaputt gehen könnte. Man könnte die Kleiderhaken an den Schrank anschrauben, obwohl dieser deutlich dünner und wackeliger ist und noch viel schneller kaputt gehen würde, aber der Schrank gehört uns und's wär nich so schlimm. Die Anwesenden einigen sich darauf, dass sie lieber einen anderen Kleiderständer haben wollen als einen verstümmelten Schrank. Mario guckt mal bei E-Bay.

4 Lob

Es wird gelobt. Christian und Andre für die großartige Fachschaftsaktivistenparty, Marcus und Stefan für den tollen Online-Kalender mit seinen umwerfenden Features und der grandiosen Umsetzung, Claudia, Andre und Christian für die heldenhaften und z.T. schon umgesetzten Verbesserungsvorschläge für's Mensaangebot, Martin P. für die großzügige Spende des neuen tollen Geschirrs und Marcus B. dafür, dass er's so schön hergefahren hat.

5 Büro

Es wird wieder (ein wenig) ernster. Martin W. weist darauf hin, dass man sich aus dem fsr-local-Account des Computers im Büro (Willy) auch wieder ausloggen sollte, weil sonst jeder da ran kann und alles kaputt gespielt wird. Martin W. sagt bescheid, dass er sich einen Schlüssel von Frau Schulz geholt hat und fragt, ob jemand was dagegen hat. Da er der FSR-Vorsitzende ist, erscheint die Frage ein wenig rhetorische.

Weiterhin beantragt Martin W. einen Schlüssel für Mario, damit der weiterhin den Spieleabend bis spät in die Nacht durchführen kann. Die Abstimmung ergibt:

Dafür: 7 (5 FSR)

Enthaltung: 2 (0 FSR)

Dagegen: 0 (0 FSR)

6 Numerik

Andre F. berichtet von der Numerik-Beschwerde des FSR und gibt einige Hintergrundinfos. Martin W. hat mit Herrn Dahme (Studiendekan der Fakultät) gesprochen, bei akuten Problemen kann man sich an ihn wenden.

7 Frühstück+Kochen

Andre F. bittet darum im JWD Ordnung zu halten, abzuwaschen ...
Martin P. fragt, ob wir uns einen Geschirrspüler anschaffen wollen, alle Anwesenden sind dafür.

8 Nächste Sitzung

Die nächste Sitzung findet am **14.05.2005 um 19 Uhr** bei Andre Frey statt.

Sitzungsleitung: Martin Pollrich
Protokoll: Marcus Bönninger